

	W Energie AG (wettbew	erblicher Messstellenbetreibe	er) Stand: 25.09.2022	
Anschrift	IIIZW Engueia AC			
Name Change Havenia		ÜZW Energie AG		
Straße Hausnr.	Regensburger Strabe 3.	Regensburger Straße 33		
PLZ Ort	84051 Altheim			
Telefon	08703 9255-190			
Fax	08703 9255-29			
Internet	www.uezw-energie.de			
Umsatzsteuer-ID	DE278989730			
Marktrolle	BDEW-Codenummerr	/ Global Location Number (GLN) Strom	
wettbewerblicher Messsteller	nbetre 9978484000006	•	,	
Letzverbraucher				
	oktyoniachon Datonayataya	ab (1.1 Maukhkammunikatian		
vertrieb@uezw-energie.de	ektronischen Datenaustaus	ch (1:1 Marktkommunikatior	1)	
-				
Fachliche Ansprechpartne	er			
Vertragsmanagement	lümus			
Name, Vorname	ÜZW Energie AG			
Straße Hausnr.	Regensburger Straße 3:	3		
PLZ Ort	84051 Altheim	TT 1 6		
E-Mail		Telefon	Fax	
<u>marktkommunikation@uezw</u>		08703 9255-190	08703 9255-29	
	ausch/Formate, Verschlüss	elung/Signatur		
Name, Vorname	ÜZW Energie AG			
Straße Hausnr.	Regensburger Straße 33	3		
PLZ Ort	84051 Altheim	-		
F-Mail	0.0027	Telefon	lFax	
marktkommunikation@uezw	r-energie de	08703 9255-190	08703 9255-29	
	-		00703 3233 23	
	nutzung / Kündigung (UTII	.MU)		
Name, Vorname	ÜZW Energie AG			
Straße Hausnr.	Regensburger Straße 3	3		
PLZ Ort	84051 Altheim			
E-Mail		Telefon	Fax	
marktkommunikation@uezw-energie.de		08703 9255-190	08703 9255-29	
Messwerte (MSCONS)				
Name, Vorname	ÜZW Energie AG			
Straße Hausnr.	Regensburger Straße 33	3		
PLZ Ort	84051 Altheim			
E-Mail	0.0027	Telefon	lFax	
marktkommunikation@uezw	r-energie de	08703 9255-190	08703 9255-29	
		00703 3233 130	00703 3233 23	
Netznutzungsabrechnung				
Name, Vorname				
Straße Hausnr.	Regensburger Straße 3:	3		
PLZ Ort	84051 Altheim	I 	T-	
E-Mail		Telefon	Fax	
<u>marktkommunikation@uezw</u>		08703 9255-190	08703 9255-29	
Sonstige Ansprechpartne	r			
Name, Vorname				
Straße Hausnr.				
PLZ Ort				
E-Mail		Telefon	Fax	
Bankverbindung				
Name des Kontoinhabers	ÜZW Energie AG			
Geldinstitut	Raiffeisenbank Landshuter Land eG			
IBAN	DE 91 7436 2663 0005 6791 17			
BIC	GENODEF1ERG			
Gläubiger-ID	DE11ZZZ00000235869			
	151112220000255005			